



梁咏琪真的要婚了?

# 走, 结婚去!

## 莫文蔚今日出嫁, 梁咏琪也被传婚讯

今天, 41岁的莫文蔚将在意大利佛罗伦萨的酒庄举办婚礼, 经历了与周星驰、冯德伦的恋情后, 莫文蔚最终还是回到了初恋男友、德国籍未婚夫Johannes的怀抱。昨天, 娱乐圈另一位大龄剩女梁咏琪也传出婚讯, 台湾媒体报道称梁咏琪将于10月3日在西班牙举办婚礼, 然而其男友身份成谜, 有传是一位西班牙人, 也有传是华语乐坛当红天王。截至记者发稿时, 梁咏琪本人未对此传闻作出回应。

本版撰文 见习记者 刘磊 快报记者 应嘉轩



莫文蔚近日在微博上贴出了一系列有关婚礼的照片

## 莫文蔚今日出嫁

### 在意大利办婚礼, 老公是德国籍的初恋男友

今天, 41岁的莫文蔚终于要和“黄金剩女”说拜拜了。她将和初恋男友、德国籍未婚夫Johannes携手步入婚姻殿堂, 婚礼地点在意大利佛罗伦萨的酒庄。据莫文蔚透露:“好多朋友因没被邀请而怪我, 让我感到很抱歉, 因为场地实在无法容纳太多人。”婚礼筹备的复杂度也让她直呼比准备演唱会还累。

莫文蔚也是情路坎坷——1994年刚出道即受周星驰钦点合作电影, 随后和星爷坠入情网, 这段地下情谈了多年; 之后与冯德伦姐弟恋谈得轰轰烈烈, 2007年底她在演唱会上宣布跟冯德伦已于该年年初分手, 9年恋情忽然由情人变朋友。就在大家为这段恋情唏嘘时, 今年台湾流行音乐金曲颁奖典礼上, 莫文蔚给大家一个惊喜: 她在台上发表得奖感言时公布, 将与17岁时的初恋男友结婚, 日子就定在10月1日。据悉, 莫文蔚17岁在意大利留学时与德国男

生Johannes交往, 当初两人只交往了1年, 莫文蔚还为了他学会德文。早前受访时, 莫文蔚曾表示:“我和初恋男友是纯纯的爱。”两人分手后, 德国男生对她说, 她仍是他心目中最重要的人, 令莫文蔚十分感动。

2000年, 莫文蔚到德国出席同学聚会时, 两人重逢。2003年6月, 莫文蔚赴柏林拍电影又见到了初恋男友, 但对方已是3个孩子的爸, 任职德国金融业高层主管, 莫文蔚当时曾向媒体表示他很优秀。直到去年秋天, 两人再度重逢重燃爱火。男方今年4月拿戒指求婚, 两人决定10月在两人初识的地方、意大利的佛罗伦萨结婚。莫文蔚还澄清说, 对方结束婚姻才开始追求她, 自己并非第三者。昨天, 莫文蔚公开了数张与未婚夫重游17岁约会地点的亲密游玩照, 她从他背后开心拥抱, 姿势与她日前公布在南非抱马的婚纱照如出一辙。



莫文蔚和未婚夫

## 梁咏琪10月闪婚?

### 被传赴西班牙筹备婚礼, 新男友身份成谜, 梁咏琪本人未回应

9月27日, 梁咏琪在微博上写了一段话, “又去坐飞机了, 一飞冲天!” 看似平常的一句话, 却被敏感人士嗅出了不一样的信息。昨天, 台湾媒体称梁咏琪将于10月3日在西班牙举办婚礼, 并猜测她已坐飞机前往西班牙伊比萨岛筹备婚礼。但奇怪的是, 梁咏琪闪婚的对象成谜, 版本一说是西班牙人, 版本二说是华语乐坛当红天王。这也让梁咏琪闪婚一事充满未知数。

### 被传婚讯不止一回

梁咏琪的婚讯其实早在9月中旬就曾传出过。当时, 香港某导演爆料了梁咏琪的感情生活, 并称其将于年底结婚。当时, 有人问是否和之前那位外籍男友结婚。该导演表示: “不是, 他和那位男友分手了, 但肯定也是和一位外籍男友结婚。”对此, 梁咏琪经纪人曾否认: “网上经常都有不同的传言, 又说那个导演喝醉酒, 所以不用理!”

昨天, 台湾媒体爆料称9月27日梁咏琪就飞去西班牙打理婚礼琐事了, 婚礼将于10月3日

在西班牙伊比萨岛举行。报道还说, 梁咏琪的另一半是西班牙人, 她非常低调, 婚礼保密到家, 仅会邀请少数圈内好友参加, 而外界则推测她和未婚夫是今年3月在西班牙旅行时认识的。

### 好友杨采妮不知婚讯

梁咏琪闪婚的消息一出来, 网友纷纷送上祝福。但也有不少网友提出疑问: 因为其闪婚的对象扑朔迷离, 甚至传出两个不同版本。一种说法是, 今年3月梁咏琪独自前往西班牙旅游, 传出与前男友Matthew分手, 有可能是半路杀出程咬金, 与现在的未婚夫结识。另一种说法是, 梁咏琪的闪婚对象并不是外国人, 而是华语乐坛当红天王。这样的消息让许多网友感到相当困惑, “当红天王, 难道是周杰伦、王力宏……不可能吧。说嫁老外还比较靠谱。”

梁咏琪好友杨采妮昨天在出席活动时被问及梁咏琪闪婚的消息, 她对此也不肯定: “常有这样的报道, 对于她的婚事我不喜欢八卦, 最好问当事人。”

## 延伸阅读

### 郑伊健之后两位男友都是老外

35岁的梁咏琪, 入行后情史不多但极具话题性, 1999年和邵美琪曾为郑伊健上演“夺面双琪”轰动全城。因介入郑伊健和邵美琪的感情, 梁咏琪惹来众多骂名, 之后与郑伊健的感情也逃不过“七年之痒”的魔咒, 以分手告终, 此后她坦言难过了很长一段时间。

沉寂一段时间后, 梁咏琪与

几位外籍男士传出绯闻。先是被爆与一位法国设计师恋爱, 两人相处4年, 2010年传婚讯之后不久却宣告分手。接着是一位美国外交官, 两人恋情低调, 2011年3月, 梁咏琪独自去西班牙旅游, 5月知情人爆料两人已分手。此番, 梁咏琪又被传出恋上西班牙人, 看来她对外籍男子情有独钟。

# 湖南路商场

# 乐享国庆放大“价”

活动时间: 9月30日-10月7日

2-4楼穿着类商品

## 购满100元减40/30/20/10元

1楼少儿服饰

## 满98元减70/60/50元

友情推荐

1F 莹泽儿童内衣15元/件、邦卡猫、小丸子童装15元起  
米奇童鞋50元/双、普尔赛、华诺童装29元起

2F 欢腾休闲女鞋160元/双、富贵鸟皮鞋特卖低至48元  
啄木鸟皮鞋80-238元/双、花花公子运动鞋低至68元  
飞驼皮鞋特惠88-198元、万里皮鞋特惠低至80元

### 拆迁清货 惠卖进行中